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1.מתוך התפילה 
הרחמן הוא ישפיע עלינו שפע קדושה וטהרה משבעה אושפיזין עילאין קדישין,וזכותם תהא מגן וצינה עלינו,הרחמן הוא יקים עלינו את סכת דוד הנופלת.
2.זוהר כרך ג' ויקרא פר אמור דף ק"ג עב'
וְאָמַר רִבִּי אַבָּא, כְּתִיב בַּסֻּכּוֹת תֵּשְׁבוּ שִׁבְעַת יָמִים, וּלְבָתַר יֵשְׁבוּ בַּסֻּכּוֹת. בְּקַדְמִיתָא תֵּשְׁבוּ, וּלְבָתַר יֵשְׁבוּ. אֶלָּא, קַדְמָאָה לְאוּשְׁפִּיזֵי. תִּנְיָינָא, לִבְנֵי עָלְמָא. קַדְמָאָה לְאוּשְׁפִּיזֵי, כִּי הָא דְּרַב הַמְנוּנָא סָבָא, כַּד הֲוָה עָיֵיל לַסּוּכָּה הֲוָה חַדֵּי, וְקָאִים עַל פִּתְחָא לַסּוּכָּה מִלְּגָאו, וְאָמַר נְזַמֵּן לְאוּשְׁפִּיזִין. מְסַדֵּר (נ''א נסדר) פָּתוֹרָא, וְקָאִים עַל רַגְלוֹהִי, וּמְבָרֵךְ, וְאוֹמֵר בַּסֻּכּוֹת תֵּשְׁבוּ שִׁבְעַת יָמִים. תִּיבוּ אוּשְׁפִּיזִין עִלָּאִין, תִּיבוּ. תִּיבוּ אוּשְׁפִּיזֵי מְהֵימְנוּתָא, תִּיבוּ. אָרִים (ס''א אסחי) יְדוֹי, וְחַדֵּי, וְאָמַר זַכָּאָה חוּלָּקָנָא, זַכָּאָה חוּלָקֵיהוֹן דְּיִשְׂרָאֵל, דִּכְתִּיב, (דברים לב) כִּי חֵלֶק יְיָ' עַמּוֹ וְגוֹ', וַהֲוָה יָתִיב.
3.של"ה מסכת סוכה פרק נר מצוה 
כשהוא נכנס לסוכה, אזי יזמין בפיו לצדיקים עליונים הנזכרים בסמוך, כי זה תפארתם כאשר הם באים בציור רוחניית לסבב אותו מכל צד, שכן היה נוהג רב המנונא סבא.
4.נתיבות שלום,סוכות,עמ' ר"ז
וזהו גם כן ענין האושפיזין.דהנה שבעת הרועים הם שהתחילובעולם התיקון .קודם שבאו שבעת הרועים היה העולם שמם,חי' והארץ היתה תוהו ובוהו וחושך על פני תהום,עד שבא אברהם אבינו שממנו התחיל עולם התיקון.ואח"כ יצחק ויעקב וכל שאר הרועים שהם טיהרו את העולם והביאוהו אל התיקון...כל ענין התחדשות הבריאה שייך גם בפרטות לכל איש יהודי בכל שנה בתקופה הזאת.הישיבה בסוכה לאחר הימים הנוראים בהם מתחיל אצל כל יהודי עולם התיקון ,וכאשר מתחיל עולם התיקון נותנים לו את הכוחות העליונים של שבעת הרועים המסיעין לכל הבא ליטהר להקים מחדש את עולם התיקון.נמצא שבעת הזאת של התחדשות הבריאה,נותנים ליהודי משמיים את כל ההארות העליונות,הן אלו שע"י עצם המצוה של סוכה הממשיכה את השמירה העליונה,והן אלו של עולם התיקון ע"י האושפיזין עילאין שבעת הרועים.עוד יש לומר בטעם הדבר שהאושפיזין הק' באים דוקא בחג הסוכות ואינם באים בשאר היו"ט .דמכיון שהם שרויים בעולמות העליונים בקדושה עילאית כל כך אינם יכולים לרדת ממדרגתם הרמהלהשפיל עצמם ולירד לזה העולם ורק בסוכות שאויר הסוכה הוא מהעולמות העליונים שלא מעלמא הדין,והסוכה היא קדושה ע"כ יכולים אז האבות הק' ושבעת הרועים לבוא אל הסוכה.
5.תורת מנחם ,שיחות יום ב' דחג סוכות התשי"ב
תוכנה של מצוות סוכה היא בעבודה הרוחנית  היא שאין להתפעל מהחושך והקור שברחוב אדרבא יש לצאת מן הבית אל הסוכה כדי להאיר את הרחוב ,ומובן שכאשר דורשים מיהודי לצאת לרחוב חשוך וקר בודאי לא מניחים אותו לבד אלא נותנים לו את הכוחות הדרושים לכך.זהו איפוא תוכן ענין בואם של האושפיזין בחג הסוכות נתינת כוח לעבודה דימות הגשמים שגם לאחר שתשש כוחה של חמה.
